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            Zápisnica z pracovného  stretnutia  členov  Združenia obcí Čierna 
voda-Uh konaného dňa  6.6.2024 o 17.00 hod v obci  Zemplínska Široká 

 
 
 
 

1. Otvorenie 

 
Zasadnutie otvoril predseda združenia a starosta obce Zemplínska Široká Ing. Miroslav 
Čičák. Privítal  hostí – Ing. Stanislav Hreha- predseda Dozornej rady VVS a. s., PhD, Ing. 
Stanislav Prcúch - generálny riaditeľ VVS, a. s. , Ing. Igor Šimko, PhD. MBA -poslanec NR 
SR,  Ing. Miloš Singovszki, PhD., MBA - regionálne centrum Košice MIRRI SR,   Mgr. 
Miroslav Dufinec- primátor mesta Michalovce, JUDr. Timea Sotáková- zástupkyňa 
primátora,  Ing. Ladislav Hnidiak- konateľ spoločnosti ENVIROLINE Košice s.r.o., Andrea 
Polláková , Daniel Kraus- konateľ spoločnosti Agrospol spoločnosť s ručením 
obmedzeným Michalovce , Mgr. Miroslava Hajduková- tlmočníčka a prítomných 
starostov a poslancov obecných zastupiteľstiev obcí.   

 
 

 
2. Informácia ohľadom projektu:  „Združenie obcí Čierna voda- Uh – Kanalizácia“- 

oboznámenie sa sprojektom.   

    
Ing. Miroslav Čičák,  informoval prítomných o histórii aktivít združenia, ktoré 
predchádzali vydaniu územného rozhodnutia pre stavbu: Združenie obcí Čierna voda-
Uh – Kanalizácia.   Zhrnul niekoľkoročnú snahu všetkých zainteresovaných 
o odkanalizovanie obcí v území, ktoré začalo už v roku 2006, kedy bol pripravený – 
pôvodný projekt – Odkanalizovanie obcí Čečehov, Jastrabie pri Michalovciach, 
Iňačovce, kde recipientom  /rieka na odtok vyčistenej vody/ mala byť Čierna voda. 
V roku 2015 sa pôvodný projekt rozšíril o obec Zemplínsku Širokú. V roku 2019 bol však 
zamietnutý recipient Čierna voda zo strany Odboru životného prostredia vzhľadom na 
blízkosť CHKO Senianske rybníky.  
V roku 2020 sa mení projekt -nová alternatíva – odkanalizovanie obcí Čečehov, 
Jastrabie pri Michalovciach, Iňačovce, Zemplínska Široká, Palín, Senné Stretava, 
Stretavka – recipient Laborec, ČOV  Palín, do projektu vstupuje VVS, a.s. Košice.  
V roku 2021 sa vytvára kancelária k projektu kanalizácie.  V septembri roku 2021 sa po 
jednaní na Okresnom úrade v Michalovciach za účasti prednostky OÚ MI, generálneho 
riaditeľa VVS, a.s. Košice a riaditeľa odštepného závodu VVS, a.s. v Michalovciach mení 
aj napojenie budúcej kanalizácie do už existujúcej ČOV Pavlovce nad Uhom. 
 V júni 2022 sa uskutočnilo verejné obstarávanie na zhotoviteľa projektovej 
dokumentácie projektu kanalizácie. V júli 2022 bola uzatvorená Zmluva o dielo 
č.01/2022 s firmou Enviroline, s.r.o., Košice – na vypracovanie projektovej 
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dokumentácie pre stavbu: „Združenie obcí Čierna voda-Uh- kanalizácia“ pre územné 
rozhodnutie a pre stavebné povolenie a realizáciu stavby.  
V máji 2023 bola uzatvorená Zmluvy o združení finančných prostriedkov pre 
financovanie projektu kanalizácie s názvom „Združenie obcí Čierna voda-Uh -
kanalizácia, v zmysle ktorej osem obcí, zaplatilo polovicu nákladov na projektovú 
dokumentáciu pre stavebné povolenie. Zmluva bola odsúhlasená zastupiteľstvami 
všetkých obcí. 
V júli 2023 bola uzatvorená Zmluva o spolupráci pri výstavbe verejnej kanalizácie medzi 
Východoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s. Košice a Združením obcí Čierna 
voda – Uh, na základe ktorej VVS, a.s. Košice uhradila druhú polovicu nákladov na 
projektovú dokumentáciu a zaviazala sa aj k odbornej spolupráci. 
V auguste 2023 bola zverejnená EIA – posúdenie vplyvov výstavby kanalizácie na 
životné prostredie. 
V máji roku 2024 nadobudlo právoplatnosť územné rozhodnutie pre stavbu kanalizácie. 
Ďalším krokom bude vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie, 
ktoré by mohlo byť zrealizované v októbri rok 2024. A tiež uskutočniť verejné 
obstarávanie na zhotoviteľa stavby a následná kontrola VO na ÚVO. 
 
  

3. Rôzne, Záver 

 

V rôznom vystúpil Ing. Stanislav Hreha, PhD. – predseda Dozornej rady VVS, a.s., ktorý 
vyzdvihol veľmi dobrú spoluprácu združenia a VVS, a. s. a tiež prisľúbil odbornú pomoc 
v zmysle zmluvy o spolupráci pri výstavbe kanalizácie,  ktorá bola uzatvorená ešte v júli 
2023. Ďalej vystúpil Ing. Stanislav Prcúch, generálny riaditeľ VVS, a. s. Poukázal na 
dôležitosť odkanalizovania obcí a miest a potvrdil, že VVS, a. s. bude nápomocná pri 
realizácii projektu kanalizácie. Ing. Igor Šimko, PhD. MBA - poslanec NR informoval, že 
projekt kanalizácie pozná, lebo sa podieľal na EIA. V neposlednom rade je treba 
pomôcť presadiť v parlamente potrebnú legislatívu, aby také náročné investičné 
projekty mohli byť zrealizované. Mgr. Miroslav Dufinec- primátor mesta Michalovce 
vyzdvihol snahu Združenia Čierna voda- Uh ohľadom kanalizácie a verí, že sa ju podarí 
zrealizovať.  Po vystúpeniach hostí nasledovala individuálna diskusia. 
 
 
Predseda konštatoval, že program stretnutia  bol vyčerpaný, poďakoval všetkým 
prítomným za účasť a stretnutie ukončil.  
 

           
              Vypracovala: Mgr. Marcela Koščová 
 
 
 
                                                                                          Ing. Miroslav Čičák 
                                                                                          predseda združenia                                         


